Notulen van de ledenvergadering d.d. 1 februari 2017
Met kennisgeving afwezig: Gerard Hefti, Theo Obdeijn, Ton Siers, Hetty Toirkens, Frans Tomesen, Ini Verweij, Henriëtte Voortman.
1. 
Opening

De voorzitter, Bert Wolbert, opent de vergadering en heet allen van harte welkom. 
Mededelingen:
1. De nieuwe adressenlijst is compleet. Ieder lid heeft hem per e-mail ontvangen.
2. Er wordt voor de eerste keer een naam genoemd van een eventueel nieuw lid.

2.
Jaarverslag 2016 van de secretaris Erna Blokhuis.  
Besloten wordt om dit jaarverslag in het boekje 2017 op te nemen.

 Erna Blokhuis leest het jaarverslag voor:
“Denkend aan het jaar 2016 komt als eerste het woord verandering naar boven. In geen enkel jaar is zoveel overhoop gehaald als in 2016.

Ieder jaar een nieuwe voorzitter, daar zijn we aan gewend. Maar na negen jaar Dinie als secretaris en acht jaar als penningmeester was het toch wel even wennen aan nieuwe gezichten.

Een nieuwe secretaris werd gevonden maar dat was helaas van korte duur, en weer moest Dinie alle zware tassen en de hele administratie overdragen, nu aan Erna Blokhuis. En dat deed ze met heel veel geduld.

Nog voordat het nieuwe bestuur een beetje gewend was moest onze structuur overhoop. We moesten een vereniging worden om een zakelijke bankrekening te kunnen openen, 

en daar kwam nogal wat bij kijken. Gelukkig was daar Jan Heerdink met zijn contacten in de juridische wereld, zodat we voor een schijntje de overstap konden maken, ook nog deskundig door hem begeleid. We zijn nu officieel een vereniging, notarieel vastgelegd, geregistreerd bij de Kamer van Koophandel en we zijn zelfs in het bezit van twee Makropasjes.

Die zakelijke rekening was veel duurder dan we gewend waren en daarom ging onze penningmeester Ko Deen op stap om de goedkoopste bank te vinden. Dat bleek de Regiobank te zijn met natuurlijk een ander rekeningnummer om aan te wennen.

We zijn begonnen om na iedere bijeenkomst een korte impressie te maken, verzorgd door verschillende mensen, zodat we alles nog eens na konden lezen en de leden die niet aanwezig konden zijn een indruk geven van de middag. Verder maakte de secretaris een korte samenvatting van de mededelingen en stuurde die rond. Een aantal mensen heeft bij toerbeurt foto’s gemaakt en rondgestuurd, foto’s die ook gebruikt gaan worden bij het jaaroverzicht in beeld van Bert Wolbert.

Ons handige informatieboekje is gelukkig gebleven, we moesten alleen wennen aan een ander formaat. Past niet meer in een handtasje maar is eenvoudig aan te passen bij veranderingen.

Ook binnen Probus Nederland moest aanvankelijk alles anders. Een commissie ging aan het werk om het democratisch gehalte te waarborgen, met meer toezicht en inspraak van de verschillende clubs. Maar het malle idee van hercertificering ging van de baan. Het leverde veel serieuze stukken op en dus veel om te lezen. 
Zo zelfs dat tijdens ons lustrum verzucht werd “dat er toch wel erg veel bij komt kijken als een stel oudere mensen twee keer in de maand gewoon gezellig naar het café wil.”
Ook de website van Probus Nederland moest op de schop. Er kwam een aanbod voor cursussen om te leren zoiets op te zetten en bij te houden. Helaas was er geen animo onder onze leden om zich daar mee bezig te houden, ook gezien de geringe interesse voor alles wat in die richting al gedaan was bij de oude website. Toen de kritieke datum naderde waarop de oude website uit de lucht zou gaan en onze gegevens zouden verdwijnen, kreeg uw secretaris het toch een beetje benauwd en heeft contact gezocht met Probus Nederland. Er kwam een nieuw programma met een uitgebreide handleiding. Nu is het aan ons om het komende jaar te beslissen wat we willen.

Een eenvoudige website met enkele zakelijke gegevens, aangehaakt bij de website van Probus Nederland, of een website waar we onze activiteiten en foto’s op zetten.

Ook konden we dit jaar twee nieuwe leden begroeten, Babs Oosterwijk en Dolf van den Berg. Twee “jonge” mensen die er voor zorgen dat onze gemiddelde leeftijd wat lager wordt en onder het landelijk gemiddelde blijft, n.l. 73,58 jaar op 31-12-2016. Ons ledenaantal komt daardoor op 32  - 17 vrouwen en 15 mannen. We blijven zoeken naar nieuwe leden om te zorgen voor de noodzakelijke verjonging. 

Gelukkig is niet alles anders geworden. Ook dit jaar kwamen we weer met veel genoegen twintig keer bij elkaar, meestal bij De Boom, een beter onderkomen kunnen we ons niet wensen.
We hebben weer kunnen genieten van interessante en gezellige middagen met heel verschillende onderwerpen. De activiteitencommissie heeft voor een zeer afwisselend programma gezorgd.

Een bijzondere dag was de viering van ons derde lustrum. Met de bus via een mooie route naar de Weerribben, daar een prachtige boottocht gemaakt, met als extra cadeautje schitterend weer. Een paar eigen optredens en een heerlijk buffet op de boot maakten de dag compleet.

Zeven keer hadden we dit jaar een gastspreker, drie keer een inleiding uit eigen kring, één keer een activiteit door eigen mensen georganiseerd, zes keer zijn we op stap geweest en verder hadden we onze nieuwjaarsbijeenkomst, ledenvergadering en kerstdiner. 
Tijdens de jaarvergadering heeft Bert Wolbert het voorzitterschap overgenomen van Ellen Horsthuis en trad An Roberti aan als vicevoorzitter. Bert was een prima voorzitter, hield alles steeds goed de lijn in de gaten en hij hield van effectief vergaderen. 

Grote waardering is er ook voor de activiteitencommissie, bestaande uit Jan Heerdink, Hetty Toirkens, Henriëtte Voortman, en sinds augustus ook Annie Dissel die als nieuw lid Hetty Toirkens gaat vervangen. Dankzij deze groep hebben we een prachtig programma gehad.

Dank ook aan de technische mensen Gerard Kuiper, Henk Munnink, Rob Schatborn en Bert Wolbert.

Ook de mensen die zich spontaan aanmeldden om bij verschillende gelegenheden een bijdrage te leveren waren van onschatbare waarde.

De “Commissie Lief en Leed”, bestaande uit Gemma Spiering, Jelleke de Graaff Stoffers en Erna Blokhuis heeft ook goed werk gedaan door aandacht te hebben voor mensen die dat even nodig hadden. Een bezoekje, een bloemetje, een telefoontje of een kaartje was welkom.

Het bestuur heeft in 2016 vier keer vergaderd en af en toe tussendoor kort overleg gehad.

Ik denk dat we terug kunnen zien op een jaar waarin ieder op haar of zijn wijze heeft bijgedragen aan een mooi Probusjaar. 
Erna Blokhuis - Secretaris , 
januari 2017  
Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarna het jaarverslag 2016 – onder dankzegging aan de secretaris – met applaus wordt goedgekeurd. 
3.
Financieel jaarverslag 2016
De jaarstukken hadden we allen via een e-mail van de penningmeester Ko Deen ontvangen. 
Om e.e.a. praktisch te bespreken heeft Ko een PPP gemaakt van de jaarstukken. Aan de hand daarvan worden deze besproken. Er worden geen op- en/of aanmerkingen gemaakt.
De voorzitter geeft Dinie van Schoot het woord als lid van de kascommissie. 
In de kascommissie van dit jaar is Gerard Kuiper - door omstandigheden - opgetreden als plaatsvervanger van het commissielid Henk Munnink. Waarvoor uiteraard onze dank.

De kascommissie laat via een brief gedateerd 13 januari 2017 het volgende weten aan de leden van de Probusclub Oldenzaal/Losser:

Geachte leden,

Hierbij delen wij u mede dat wij de financiële administratie, alsmede de jaarrekening 2016 bij de penningmeester hebben gecontroleerd. 

De rekening van baten en lasten over 2016 sluit met een overschot van € 145,74 en de balans per 31 december 2016 met een totaal van € 931,08.
Wij hebben hierbij geen onrechtmatigheden geconstateerd. De jaarrekening geeft een juist beeld.
De penningmeester heeft op een zorgvuldige en overzichtelijke wijze de financiële zaken van onze Probusclub behandeld.
De kascommissie stelt u dan ook voor om de penningmeester en daarbij het dagelijks bestuur van de Probusclub Oldenzaal/Losser te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid in 2016.

Met vriendelijke groeten,

De kascommissie: Dinie van Schoot en Gerard Kuiper (plv). 

Besloten wordt om het voorstel van de kascommissie over te nemen en decharge te verlenen.

De voorzitter bedankt de penningmeester Ko Deen voor de vele werkzaamheden van het afgelopen jaar en de kascommissie voor het verrichte werk. De aanwezigen ondersteunen dit van harte met een applaus. 
Henk Munnink zal in de kascontrolecommissie voor 2017 worden opgevolgd door Dora Bootsma.
4
Begroting 2017
De begroting 2017 heeft iedereen ook per e-mail ontvangen. De penningmeester verschaft de leden inzicht in de door hem gehanteerde uitgangpunten voor deze begroting. 
· Uitgangspunt is 31 leden.

· Voor lezingen een lager bedrag begroot door grotere eigen inbreng van de leden.

· Lief en leedpot geringe verhoging.
· Gezien het financiële resultaat aan het einde van dit boekjaar was het mogelijk om in 2016 te starten met een fondsvorming van € 200,-- voor het jubileum in 2021. De kosten voor dit jubileum worden geraamd op € 1.000,--. Dit is derhalve 1/5 deel van de jubileumbegroting per jaar.
Er zijn geen op- of aanmerkingen op deze begroting en - met applaus - wordt dan ook besloten om deze goed te keuren.

Vriendelijk verzoek van de penningmeester om de contributie voor het jaar 2017 ad. € 85,-- vóór 1 maart a.s. te betalen. Hij zal hierover een e-mailtje sturen met het nieuwe bankrekeningnummer.
5.
Jaarverslag van de “Activiteiten Commissie” 2016 en het programma voor 2017.
In 2016 vormden Jan Heerdink (voorzitter), Henriëtte Voortman, en Hetty Toirkens de “Activiteiten Commissie”. Vanaf augustus draaide ook Anny Dissel mee bij de voorbereidingen van het activiteitenjaar 2017.
Jan Heerdink doet verslag over 2016: 
In goede harmonie hebben we onze activiteiten gepland, uitgevoerd en nabesproken, waarbij we soepel elkaars taak overnamen indien noodzakelijk.

Als voorzitter in 2016 dank ik mijn collega’s hartelijk voor de samenwerking. Vooral wil ik Hetty officieel in deze jaarvergadering bedanken voor het vele werk dat ze voor en achter de schermen heeft verricht binnen de “Activiteiten Commissie” in de afgelopen jaren. 
Als “Activiteiten Commissie” hebben we onze dank daarvoor al in kleine kring geuit. Ze heeft namelijk, amper lid van de “Activiteiten Commissie”, als voorzitter moeten fungeren vanwege tijdelijke afwezigheid van An Roberti. Ze heeft zich van die taak uitstekend gekweten. 
Ook heeft ze veel tijd besteed aan het peilen van de meningen m.b.t. de partnerdag, waardoor de “Activiteiten Commissie” voorlopig weet hoe ze daarmee moet omgaan. 
En de menukaartjes voor het kerstdiner, verzorgd door haar en Gert worden ook door menigeen erg gewaardeerd.

We bedanken Rob Schatborn en Bert Wolbert voor hun multimediaondersteuning tijdens de presentaties en we bedanken de leden die door middel van foto’s en een kleine impressie op papier ook de afwezigen van de vele activiteiten lieten meegenieten.

Anny heeft aangegeven dat ze ertegen opziet om na Henriëtte de taak als voorzitter op zich te nemen, vooral omdat er nogal wat computerwerk bij komt kijken. In 2017 zal Jan daarom nog tot augustus doorgaan als voorzitter van de “Activiteiten Commissie”, waarna Henriëtte die taak ook iets langer dan een jaar zal gaan vervullen. Op deze manier kunnen we wel profiteren van Anny ’s bijdrage aan het vele werk binnen de “Activiteiten Commissie”, zonder dat ze zich zorgen hoeft te maken over een voorzitterschap. 

Het programma voor 2017.

Aan de hand van het door Jan Heerdink uitgedeelde programma 2017 wordt de nodige informatie verstrekt en wordt verteld dat het programma ook nog per e-mail zal worden toegezonden.
In 2017 begint het geplande activiteitenjaar op 15 februari; dat jaar loopt door tot en met de jaarvergadering op 7 februari 2018. We kregen gelukkig een groot aanbod van activiteiten te verzorgen door eigen leden. Daarmee kunnen we in 2017 ons streven van middagen die voor een derde door eigen leden, voor een derde door sprekers van buiten en voor een derde door excursies worden ingevuld, redelijke vorm geven.

Er staan in 2017 20 bijeenkomsten op het programma. Naast de jaarvergadering en de door eigen leden ingevulde kerst- en nieuwjaarsbijeenkomst zijn er nog 6 middagen die door eigen leden worden verzorgd. Er zijn 5 sprekers uitgenodigd voor een lezing bij “de Boom”, we gaan 5 keer op excursie en in augustus hebben we een bijeenkomst samen met de andere Probusclub uit Oldenzaal. We hopen daarmee een evenwichtig programma te hebben samengesteld. 
Bij de invulling van de middagen verzorgd door eigen leden is rekening gehouden met de door meerderen geuite wens om af en toe wat meer tijd te hebben voor informeel contact. Op sommige middagen zal de lezing hooguit een uur duren en kan aan die wens tegemoet worden gekomen.
We beschikken voor 2018 over een lijst met ideeën voor 10 middagen verzorgd door eigen leden, een lijst van 30 potentiële sprekers en een lijst van 26 mogelijke excursies. We hebben keuze genoeg, maar nieuwe aanvullende ideeën zijn natuurlijk van harte welkom vooral wat betreft activiteiten verzorgd door onze eigen leden.
Enige discussie ontstaat over het feit dat er in juni 2 bijeenkomsten staan vermeld. Betty Hooijman merkt op dat in het verleden is afgesproken in juni 1 bijeenkomst te houden omdat veel leden dan met vakantie zijn. Jan Heerdink legt uit dat de “Activiteiten Commissie” heeft gekeken naar de bezoekersaantallen van de afgelopen jaren en op 2 bijeenkomsten in juni is uitgekomen. Besloten wordt dat de “Activiteiten Commissie” bij de samenstelling van het volgende jaarprogramma de opmerking over vakantie(s) mee zal nemen.
De voorzitter bedankt de leden van de “Activiteiten Commissie” voor het vele werk dat zij het afgelopen jaar hebben verzet om de leden een geslaagd programma te bieden. Hij merkt ook op dat er weer een mooi programma voor dit jaar is samengesteld. Een welgemeend applaus valt de commissie ten deel.
6.
Verslag van de “Commissie Lief en Leed”.

Deze commissie bestaat uit de leden: Erna Blokhuis, Gemma Spiering en Jelleke de Graaff Stoffers.
Jelleke doet verslag over het jaar 2016. 
De leden van deze commissie zijn het afgelopen jaar met een bloemetje op bezoek geweest bij 
8 van onze leden. Ook werden er kaarten gestuurd als medeleven en bij verjaardagen.
Deze commissie heeft nu 2 jaar gefunctioneerd. Na ieder jaar wordt er geëvalueerd en gekeken of er zaken moeten worden veranderd. Erna heeft 2 jaar het verzenden van verjaardagskaarten voor haar rekening genomen. Deze taak is nu overgenomen door Gemma.
Gebleken is dat het medeleven - door middel van de attenties en de kaarten - door de leden zeer wordt gewaardeerd. Ook de kaartjes en e-mails van de afzonderlijke leden.

Jelleke vraagt aan de leden of er dingen moeten veranderen. Besloten wordt niets te veranderen.
De voorzitter dankt de commissieleden voor hun inzet en de vergadering beloont dit werk met een groot welverdiend applaus.
 7.
De wisseling van bestuursleden
De kandidaatstelling voor de wisseling van bestuurleden is in de najaarsvergaderingen van 2016 al goedgekeurd en besloten; vandaag vindt de uitvoering van deze besluiten plaats d.m.v. de officiële benoemingen.
· Bert Wolbert treedt af als voorzitter en wordt opgevolgd door An Roberti. 

· Gerard Kuiper wordt de vicevoorzitter 2017 en daarna de voorzitter in 2018.
Besloten wordt deze benoemingen nu te bekrachtigen. De nieuw gekozenen worden met applaus begroet. De voorzitter heet An van harte welkom als nieuwe voorzitter.

De “Activiteiten Commissie” heeft besloten dat Jan Heerdink tot augustus 2017 voorzitter van de “Activiteiten Commissie” blijft en ook lid van het bestuur namens deze commissie. Daarna wordt hij opgevolgd door Henriëtte Voortman.
8.
Het ledenbestand.

De voorzitter verwijst naar het jaarverslag van de secretaris waarin dit al is vermeld.
De gemiddelde leeftijd is in 2016 gedaald. Dat was ook ons streven en blijft ons streven.

9.
Evaluatie Kerstbijeenkomst en Nieuwjaarsreceptie. 

De kerstmiddag en de nieuwjaarsreceptie waren allebei zeer verzorgd en goed geslaagd!
Besloten wordt niets aan de opzet te veranderen.
10.
Wat verder ter tafel komt:

Er is niets ter tafel gekomen.
Een kleine pauze wordt gehouden voor het bestellen van een drankje.

11.
Overdracht voorzitterschap.
Bert Wolbert bedankt zijn medebestuursleden voor de prettige tijd die hij als voorzitter heeft meegemaakt. Er heerste in het bestuur altijd een fijne sfeer en ook de vergaderingen thuis droegen hier aan bij.

Hij was ook blij dat hij – op deze leeftijd – nog een hoop heeft geleerd. “Bedankt dat ik dit jaar jullie voorzitter mocht zijn!”

Als aftredende voorzitter richt Bert het woord tot de nieuwe voorzitter An Roberti.  Hij overhandigt haar de “voorzittersbel” en wenst haar veel succes.
De eerste daad van de nieuwe voorzitter is een toast uitbrengen op de oud-voorzitter Bert. Zij merkt op dat hij een hele fijne voorzitter was in ons jubileumjaar. Ook in het jaarverslag van Erna Blokhuis staat hierover het e.e.a. te lezen. Je hebt aan alle leden altijd veel ruimte gegeven en niet alleen geluisterd naar de inbreng van de bestuursleden. Samenvattend kunnen we stellen: 

Jouw stille kracht – heeft veel teweeg gebracht. An overhandigt Bert een bloemetje en de leden bedanken hem met een klaterend applaus.

12.
Rondje Lief en Leed

Zoals gebruikelijk wordt hiervan niets genotuleerd.

13. 
Rondvraag

Jan Heerdink vraagt – als voorzitter van de “Activiteiten Commissie” – of de leden nu al willen gaan nadenken over een lidmaatschap van deze commissie. 
14.
Presentatie van het visuele jaaroverzicht
Bert Wolbert heeft dit jaar een visueel jaaroverzicht gemaakt met als titel:
 “Van club naar vereniging, maar …het blijft een club”
Dit was wederom een zeer geslaagde afsluiting van onze jaarvergadering.
Bert vraagt de leden om aan hem foto’s te sturen van het Probusjaar 2017, dan wil hij aan het eind van het jaar weer een visuele presentatie voor ons maken. 
Dit aanbod wordt in dank aangenomen!
15.
Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit An Roberti de vergadering.

10  februari  2017 
Willy Booij-Bosch, notuliste

Notulen vastgesteld in de vergadering van           februari 2017.

A.Roberti, voorzitter 





E.Blokhuis, secretaris.
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