Jaarverslag 2020

Het jaar 2020 stond vrijwel geheel in het teken van COVID-19, een ziekte veroorzaakt door een nieuw coronavirus, dat veel gevaarlijker bleek te zijn dan de vele bekende verkoudheidsvirussen. Gelukkig werd tot 1 januari 2021 niemand van onze club getroffen door het virus en konden we allen gezond het nieuwe jaar ingaan. Vaccinatie zal het hopelijk snel weer mogelijk maken dat we zonder belemmeringen en protocollen weer kunnen samenkomen.

In mei 2020 overleed ons voormalige lid Frans Tomesen. Vanwege alle beperkingen konden we slechts op gepaste afstand de familie condoleren in de tuin en daar afscheid nemen van Frans.

Ons ledental was aan het begin van het Probusjaar 29, 15 mannen en 14 vrouwen. De gemiddelde leeftijd op 1 januari 2021 is 76,2 tegenover 75,5 een jaar geleden. Er zijn geen nieuwe jongere leden toegetreden in 2020. Dat de gemiddelde leeftijd bij alle Probusclubs stijgt, is een gevolg van de verhoging van de pensioenleeftijd. Wel ziet het ernaar uit dat we in 2021 een aantal jongere leden als lid mogen verwelkomen, hoewel de meesten van hen al wel de 70 gepasseerd zijn.

[bookmark: _GoBack]We hadden het afgelopen jaar vanwege COVID-19 slechts 6 bijeenkomsten. De laatste reguliere bijeenkomst was op 4 maart. Daarna hebben we twee keer een bijeenkomst gehad op een terras, in juli in Vasse en in augustus in Losser. In september hebben we met een protocol bij De Boom weer een bijeenkomst gehad. Dat beviel goed, maar net toen we weer verder wilden gaan stak het virus weer de kop op. Onze zeer gewaardeerde lief-en-leedgroep heeft echter niet stil gezeten. Ook heeft het bestuur twee keer de leden bezocht met een attentie: in het voorjaar en in december. De secretaris heeft in 2020 met dank aan alle leveranciers van kopij 18 nieuwsbrieven verzorgd om de communicatie op gang te houden. En last but not least: de AC heeft steeds weer een aanpassing van programmering verzorgd en naar alternatieven gezocht.  

Het bestuur heeft het afgelopen jaar vijf keer vergaderd en ook tussentijds overlegd via e-mail en groepsapp. We kijken vol vertrouwen uit naar het nieuwe jaar waarin spoedig weer een afwisselend en boeiend programma mogelijk zal zijn.

Jan Heerdink, secretaris













